

カーザバリコーニ

1000 円台前半で楽しめる コストパフォーマンスの高い南イタリアワイン





CASA BARICONI

カーザ バリコー二は、ロッカ社が手掛けるブランドのひとつです。ロッカ社は19世紀末、フランチェスコ ロッカによって設立され、今日まで5世代にわたりビジネスが受け継がれています。設立当時はバルクワインの販売を主体としていましたが、1936年、フランチェスコの息子のアンジェロがプーリア州のナルドにワイナリーを設立しワイン生産を始めました。1960年代にアンジェロの息子、エルネストがボトリング設備を備え、ロッカの名前でワインの生産を始めました。1999年にプーリアのサレント中心に位置するレヴェラーノに自家畑を購入しました。



モンテプルチャーノのキャラクターが はっきりと感じられる、果実味豊かな赤

カーザ バリコーニ モンテプルチャーノ ダブルッツォ 2022 CASA BARICONI MONTEPULCIANO D'ABRUZZO

紫を帯びた鮮やかな赤色、レッドベリーやブラックベリーの華やかなアロマが広がります。ベルベットのようにしなやかで非常に調和のとれた味わいがあり、アロマと同じ果実味がフレイバーの中にも感じられ、しっかりとした余韻が楽しめます。

【赤・ミディアムボディ】 <Alc. 13.0%> <スクリューキャップ>

国/地域等: イタリア/アブルッツォ/D.O.C. モンテプルチャーノ ダブルッツォ

生産者:カーザ バリコーニ

葡萄品種: モンテプルチャーノ 100%

品番: IA-060/JAN: 4935919940603/容量: 750ml

¥1,540(本体価格¥1,400)



程よいボディと酸と持った、 親しみやすい南イタリアのサンジョヴェーゼ

カーザ バリコーニ サンジョヴェーゼ 2023

CASA BARICONI SANGIOVESE

輝きのある濃いルビーレッド、チェリーを思わせるアロマがあります。口に含むと非常に柔らかく、程よいボディがあり、非常にバランスのとれた酸が全体を支えています。

【赤・ミディアムボディ】 <Alc. 12.0%> <スクリューキャップ>

国/地域等: イタリア/プーリア/I.G.P.プーリア

生産者:カーザ バリコーニ

葡萄品種:サンジョヴェーゼ100%

品番:IA-061/JAN:4935919940610/容量:750ml ¥1,430(本体価格¥1,300)



フルーティで充実した果実感があります シンプルで親しみやすい南イタリアの白

カーザ バリコーニ トレッビアーノ 2023

CASA BARICONI TREBBIANO

輝きのある淡い麦わら色、フルーティかつ繊細なアロマが広がります。口に含むとジューシーで心地よく、フレッシュで非常に飲みやすい味わいです。

【白・辛口】 <Alc. 12.0%> <スクリューキャップ> 国/地域等: イタリア/プーリア/I.G.P. プーリア

生産者: カーザ バリコー二 葡萄品種: トレッビアーノ 100%

品番:IA-058/JAN:4935919940580/容量:750ml ¥1,430(本体価格¥1,300)



暖かいエリアながら酸とミネラルが感じられるバランスの良い白 品種の個性もしっかりと表現されています

カーザ バリコーニ ヴェルメンティーノ 2023

CASA BARICONI VERMENTINO

グリーンを帯びた輝きのある淡いイエロー、かすかに野生のハーブが混ざる心地よいアロマが広がります。 口に含むとしっかりとした酸があり、非常にフルーティでジューシーな味わいがあります。

【白・辛口】 <Alc. 12.5%> <スクリューキャップ>

国/地域等: イタリア/シチリア/I.G.P. テッレ シチリアーネ

生産者:カーザ バリコーニ

葡萄品種: ヴェルメンティーノ 100%

品番:IA-059/JAN:4935919940597/容量:750ml ¥1,540(本体価格¥1,400)